ТЕСТОВАЯ РАБОТА

итоговый урок по теме „НАСЕЛЕНИЕ МИРА“

	1. 
	Численность населения мира в настоящее время (млн. чел.):

	
	а)
	1250

	
	б)
	5726

	
	в)
	145,6

	
	г)
	6500

	2. 
	Процесс последовательных изменений рождаемости, смертности, естественного прироста населения в соответствии с изменениями в социально-экономическом развитии стран называется …

	
	а)
	приростом населения

	
	б)
	поощрением рождаемости

	
	в)
	демографическим переходом

	
	г)
	демографической политикой

	3. 
	Доля сельского населения в мире составляет примерно:

	
	а)
	40%

	
	б)
	73%

	
	в)
	60%

	
	г)
	50%

	4. 
	В настоящее время естественное движение населения характеризуется:

	
	а)
	Естественным приростом

	
	б)
	Естественной убылью

	5. 
	Естественный прирост населения – это:

	
	а)
	Пропорция между количеством родившихся и умерших

	
	б)
	Превышение количества родившихся над числом умерших

	
	в)
	Количество родившихся в течение года

	
	г)
	Количество людей, въехавших в страну в течение года

	6. 
	Наибольшее количество последователей в мире имеет:

	
	а)
	Ислам

	
	б)
	Православие

	
	в)
	Католицизм

	
	г)
	Буддизм

	7. 
	Какой вид миграции доминирует в мире в настоящее время:

	
	а)
	Внешняя

	
	б)
	Внутренняя

	8. 
	Для какого типа воспроизводства населения характерно сохранение высокой рождаемости и смертности и увеличение естественного прироста?

	
	а)
	для второго типа

	
	б)
	для нулевого прироста

	
	в)
	для первого типа

	
	г)
	для демографического взрыва

	9. 
	Для какого типа воспроизводства населения характерна низкая  рождаемость и смертности, низкий естественный прирост?

	
	а)
	для демографического взрыва

	
	б)
	для второго типа

	
	в)
	для первого типа

	
	г)
	для демографического кризиса

	10. 
	Для какой ситуации в воспроизводстве населения характерна низкая   смертность, превышающая низкую рождаемость, сокращение численности населения?

	
	а)
	для демографического взрыва

	
	б)
	для нулевого прироста

	
	в)
	для второго типа

	
	г)
	для демографического кризиса

	11. 
	В мире преобладает население:

	
	а)
	Мужское

	
	б)
	Женское

	
	в)
	Мужское и женское население равны

	12. 
	Миграция населения – это:

	
	а)
	Рост населения за счёт рождаемости

	
	б)
	Увеличение естественного прироста населения

	
	в)
	Уменьшение доли сельского населения

	
	г)
	Передвижение населения по территории из одного места в другое


